Комиссия Красноярского УФАС России по рассмотрению жалоб на нарушения при организации и проведении торгов, а также порядка заключения договоров в составе: председатель Комиссии – Харченко О.П., заместитель руководителя управления – начальник аналитического отдела, члены Комиссии: Бычкова Я.Ю., начальник отдела контроля  закупок, Н.В. Смирнова, старший государственный инспектор (далее – Комиссия), рассмотрев в соответствии со статьёй 18.1 Федерального закона от 26.07.2006 № 135-ФЗ «О защите конкуренции» жалобу АО «АВТОЦЕНТР КрасГазСервис» на действия организатора закупки, закупочной комиссии – МАУДО «Специализированная детско-юношеская спортивная школа олимпийского резерва «Красноярск» при проведении открытого запроса предложений в электронной форме на право заключения договора поставки с доставкой автобуса «Газель Бизнес» пассажирская, ГАЗ 32212 для нужд МАУДО «СДЮСШОР «Красноярск» расположенном  по адресу: г. Красноярск, ул. Воронова, 14 «в» (извещение № 31503024958) решила следующее:
           1. Признать жалобу АО «АВТОЦЕНТР КрасГазСервис» обоснованной.

2. Признать организатора закупки нарушившим требования части 10 статьи 4 Федерального закона от 18.07.2011 №223-ФЗ «О закупках товаров, работ, услуг отдельными видами юридических лиц»;

3. Признать закупочную комиссию нарушившей требования части 1 статьи 2, части 6 статьи 3 Федерального закона от 18.07.2011 №223-ФЗ «О закупках товаров, работ, услуг отдельными видами юридических лиц».

4. Выдать организатору закупки предписание об устранении нарушения порядка организации и проведения закупки.

